
Òðåíóâàëüíà îëiìïiàäà

1. Äàíî íàáið íàòóðàëüíèõ ÷èñåë a1, . . . , ak. Íåõàé bi � êiëüêiñòü ÷èñåë ïåðøîãî íàáîðó, ÿêi ¹ íå

ìåíøèìè çà i. Äîâåäiòü, ùî ñóìà ÷èñåë ïåðøîãî íàáîðó äîðiâíþ¹ ñóìi ÷èñåë äðóãîãî.

2. Âiäîìî, ùî ðiâíÿííÿ x2 + p1x+ q1 = 0 ìà¹ êîðåíi x0 i x1, à ðiâíÿííÿ x2 + p2x+ q2 = 0 ìà¹ êîðåíi
x0 i x2. Çíàéäiòü êîðåíi ðiâíÿííÿ

x2 +
p1 + p2

2
x+

q1 + q2
2

= 0.

3. Â äåÿêié êðà¨íi ¹ äåêiëüêà ìiñò, ÿêi ç'¹äíàíi ïëàòíèìè äîðîãàìè ç äâóñòîðîííiì ðóõîì. Âàðòiñòü

ïðî¨çäó ïî âñiì äîðîãàì ðiçíà. Â ðàìêàõ ñîöiàëüíî¨ ïðîãðàìè "Ïàêðàùåííÿ æèòòÿ âæå ñüîãî-

äíi"âiäïîâiäíèé äåïàðòàìåíò Ìiíiñòåðñòâà òðàíñïîðòó ñòâîðèâ ñïèñîê óñiõ øëÿõiâ, ÿêi ïðîõîäÿòü

÷åðåç êîæíå ìiñòî ðiâíî ïî îäíîìó ðàçó, i âiäìiòèâ íàéäîðîæ÷ó äîðîãó êîæíîãî øëÿõó çi ñïèñêó,

à óðÿä ïîñòàíîâèâ çàêðèòè óñi âiäìi÷åíi õî÷à á ðàç äîðîãè. Âèÿâèëîñÿ, ùî ¹ òðè ìiñòà, ÿêi íå ç'¹ä-

íàíi ìiæ ñîáîþ øëÿõàìè. Äîâåäiòü, ùî êîìàíäà ïðîôåñiîíàëiâ âèêîíàëà äîðó÷åííÿ Ïðåçèäåíòà

íåïðàâèëüíî.

4. Âïèñàíå êîëî òðèêóòíèêà ABC äîòèêà¹òüñÿ äî ñòîðií AB òà AC â òî÷êàõ K i L. Áiñåêòðèñà êóòà
C ïåðåòèíà¹ ïðÿìó KL â òî÷öi X. Äîâåäiòü, ùî ∠BXC = 90◦ òà òî÷êà X íàëåæèòü ñåðåäíié

ëiíi¨ òðèêóòíèêà ABC ïðîâåäåíié ïàðàëåëüíî äî AC.

5. Äîâåñòè, ùî ðiâíÿííÿ a3 + b3 + c3 = a2 + b2 + c2 ìà¹ íåñêií÷åííó êiëüêiñòü ðîçâ'ÿçêiâ ó öiëèõ

÷èñëàõ, ÿêùî íàéáiëüøèé ñïiëüíèé äiëüíèê ÷èñåë a, b, c äîðiâíþ¹ 1.
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